

## Скорая беспомощность. Пур и вредители под крышей медицинской мафии

Бабр продолжает расследовать деятельность «медицинской мафии» в Иркутской области.

В иркутской медицине проблемы не только на «скорой помощи» в самом городе.

Не меньше проблем и в пригороде.

В предыдущей статье [«Скорая беспомощность. Почему Андрей Ворожба посыпает врачей в ж...»](#) мы упомянули примечательный факт. Из иркутской «скорой помощи» за последние пять лет в «скорую помощь» Иркутского района перешли работать 30 (прописью - ТРИДЦАТЬ!) высококвалифицированных врачей, то есть больше половины штата «скорой».

Таким образом, соответственно, иркутская «скорая помощь» оказалась практически без квалифицированных врачебных кадров, а одиозный Андрей Ворожба был вынужден заменять врачей фельдшерами и даже студентами. Одно это - невероятный позор для города, претендующего на звание столицы Восточной Сибири.

Само собой, врачи не зря променяли удобную работу в городе на грязь и колдобины деревенских дорог. Отличный коллектив, нормальные условия работы, забота руководства - вот ключевые факторы, ради которых медики были готовы даже каждый день добираться до поселка Дзержинск.

Но и в медицине Иркутского района оказалось далеко не все гладко. Даже наоборот - при ближайшем рассмотрении, все еще хуже, чем в Иркутске.

Нет, в самой Иркутско-сельской «скорой помощи» обстановка более-менее нормальная. Пока, по крайней мере. Однако, в отличие от Иркутска, сельская «скорая помощь» входит в состав Центральной районной больницы (ЦРБ) и как минимум финансово зависит от нее.

Начать необходимо издалека.

Как известно, мэром Иркутского района второй срок подряд избирается Игорь Наумов. Считается, что он «ставленник» небезызвестной Татьяны Казаковой, которая давно «положила глаз» на чрезвычайно перспективный Иркутский район. Ведь именно тут - самые привлекательные для пригородного проживания земли, именно тут находятся вблизи от трасс огромные запасы древесины (около 120 миллионов кубометров), именно тут расположены грандиозные охотугодья (850 тысяч гектаров). В общем, «клондайк» - при грамотном подходе к делу.

Мы не будем останавливаться на чрезвычайно интересной с позиций детективного жанра деятельности Игоря Наумова - надеемся, что этим вскоре займется прокуратура. Скажем лишь, что район совсем не бедствует - у него вполне достаточно и бюджетных дотаций, и собственных заработков.

Тем не менее, администрация Иркутского района экономила и экономит на всем, на чем можно и нельзя. В том числе и на медицине. Правда, год назад ЦРБ вывели из-под управления муниципалитета и передали в ведение Министерству здравоохранения Иркутской области. Но на деле все осталось по-прежнему: все те же люди у руководства, все те же приемы работы. Новый министр здравоохранения Николай Корнилов пока не торопится что-то менять в устоявшейся системе - впрочем, по слухам, он вообще боится что-то делать, исповедуя, видимо, святой принцип чиновника «не ошибается тот, кто не работает».

В 2007 году главным врачом ЦРБ Иркутского района был назначен Григорий Пур. Который тут же развернул бурную подрывную деятельность.

Первым делом был уничтожен стационар ЦРБ, под благовидным предлогом «как негодный к эксплуатации». Прижатый впоследствии к стене Игорь Наумов не нашел ничего лучшего, чем сообщить, что здание

стационара «было повреждено землетрясением». Идея гениальная, особенно если вспомнить, что здание было сделано из бруса, и вполне могло выдержать и толчки даже в десять баллов. При этом и в 2006, и в 2007 году в здании был проведен капитальный ремонт, были закуплены стройматериалы, новые пластиковые окна, сантехоборудование. После чего здание просто исчезло - оно было полностью разобрано и вывезено в неизвестном направлении.

Затем Григорий Пур перешел к решению кадровых вопросов. Здесь он особо не мудрил: кто может лучше родственника помочь в работе? Г

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 22486 01.04.2013, 13:47

URL: <https://babr24.com/?ADE=113627> Bytes: 3863 / 3805 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)